



В Республике Дагестан воспитатели детского сада подозреваются в причинении тяжкого вреда здоровью ребенка по неосторожности

9 сентября 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о получении травм малолетним ребенком в детском саду. По данному факту была проведена проверка по результатам которой следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело в отношении двоих воспитателей одного из детских садов города Каспийска по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, 9 сентября 2015 года примерно в 13 часов 20 минут в детском саду города Каспийска в младшей группе во время отсутствия обоих воспитателей группы 3-летний воспитанник взобрался на стул и выпал из окна второго этажа здания детского учреждения. От падения на асфальтированную площадку малолетний получил телесные повреждения, влекущие длительное расстройство здоровья, которое по признаку опасности для жизни оцениваются как тяжкий вред здоровью.

В рамках расследования уголовного дела будет дана правовая оценка действиям (бездействию) руководства детского воспитательного учреждения, ответственного за обеспечение безопасности детей. Проводится комплекс следственных действий, направленных на закрепление доказательств вины подозреваемых, решается вопрос об избрании им меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/967291>